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[image: image2.png]1. Beruepxkuure Bunciye 4000538 naTs udp Tak, YTOOBI OCTAB-
IIeecs 4YMCcJIO CTaJ0 HanboJIbIINM.

2. IInsa Toro uToOBI pa3dpedaTh METANJINUYECKYIO OaJIKy Ha JABe
YacTH, HYXKHO YILJIATHTB 3a paboTry d pybJsei. CKOJIBKO OyaeT cTo-
UTh pabora, eciu 6aJKy Hy»KHO pa3dpedaTh Ha 10 vacrei?

3. IlapycHuK oTIIpaBJjisieTcs B IIJIaBaHHeE B IOHEAEJbHUK B I10JI-
nensb. IlnmaBanue 6yaer npogomxkareca 100 uacoB. HazoBure AeHb
1 Yyac ero BO3BpaIlieHus B IOPT.

4. Pas6eire nndepbaar yacoB (cM. puc. 13) c moMOHIbIO OTPE3-
KOB Ha TPH 4aCTH TaKUM oO6pa3oM, 4TOOBI CyMMa YHceJl B KaX 0
13 3THX YacTell Obljla OJHOM U TOMH Ke.

9. Ha ynure, craB B KPYKOK, OecelyIOT ueThIpe AeBOUKM: AHA,
Bans, I'ansa, Hags. [leBouka B 3esieHOM 1j1aThe (He AHsA 1 He Bass)
CTOHUT MEXKJAY JeBOUKOH B rosyoom miaaree u Hageii. JleBouka B
6eJioM ILJIaThe CTOUT MEXKAY AeBOUYKOI B pO30OBOM ILJIaThe 1 BaJeit.
Kakoe nmjaTbe HOCHUT Ka)kJgafd U3 feBOYEK?

6. Coeqnunte Toukn A n B (cMm. puc. 14) aunneit gauuoit 19 cm
TaK, 4TOOBI OHA MIPOIIlJIa Yepe3 Bce TOUKH, N300parkeHHbIe Ha PU-
CYHKe (paccTosHNEe MeXKAY ABYMSA COCEAHMMH TOYKaMH, pacHoJjo-
’KeHHBIMY 'OPM30HTAJIBHO HJINM BePTHKAJIBHO, paBHO 1 cM).




